
Frecuencias

Tabla de frecuencia

respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 14

16

19

20

30

52

55

58

84

101

121

125

149

167

174

176

199

205

209

216

245

255

259

270

273

301

329

358

363

374

375

386

397

411

427

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

1 1.5 1.5 7.4

2 2.9 2.9 10.3

1 1.5 1.5 11.8

1 1.5 1.5 13.2

1 1.5 1.5 14.7

1 1.5 1.5 16.2

1 1.5 1.5 17.6

1 1.5 1.5 19.1

1 1.5 1.5 20.6

1 1.5 1.5 22.1

1 1.5 1.5 23.5

1 1.5 1.5 25.0

1 1.5 1.5 26.5

1 1.5 1.5 27.9

1 1.5 1.5 29.4

1 1.5 1.5 30.9

1 1.5 1.5 32.4

1 1.5 1.5 33.8

1 1.5 1.5 35.3

1 1.5 1.5 36.8

1 1.5 1.5 38.2

1 1.5 1.5 39.7

1 1.5 1.5 41.2

1 1.5 1.5 42.6

1 1.5 1.5 44.1

1 1.5 1.5 45.6

1 1.5 1.5 47.1

1 1.5 1.5 48.5

1 1.5 1.5 50.0

2 2.9 2.9 52.9

1 1.5 1.5 54.4
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

487

494

500

503

515

530

536

539

550

552

554

571

575

583

597

623

626

633

640

643

644

665

700

719

738

740

761

764

771

804

847

Total

1 1.5 1.5 55.9

1 1.5 1.5 57.4

1 1.5 1.5 58.8

1 1.5 1.5 60.3

1 1.5 1.5 61.8

1 1.5 1.5 63.2

1 1.5 1.5 64.7

1 1.5 1.5 66.2

1 1.5 1.5 67.6

1 1.5 1.5 69.1

1 1.5 1.5 70.6

1 1.5 1.5 72.1

1 1.5 1.5 73.5

1 1.5 1.5 75.0

1 1.5 1.5 76.5

1 1.5 1.5 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

1 1.5 1.5 82.4

1 1.5 1.5 83.8

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

1 1.5 1.5 91.2

1 1.5 1.5 92.6

1 1.5 1.5 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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FOLIO folio unico

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 51

54

142

161

174

185

211

238

249

255

273

342

351

361

388

432

466

509

542

590

595

604

632

644

675

691

701

704

705

725

751

761

766

805

814

851

893

894

2 2.9 2.9 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

2 2.9 2.9 8.8

1 1.5 1.5 10.3

1 1.5 1.5 11.8

1 1.5 1.5 13.2

1 1.5 1.5 14.7

1 1.5 1.5 16.2

1 1.5 1.5 17.6

1 1.5 1.5 19.1

1 1.5 1.5 20.6

1 1.5 1.5 22.1

1 1.5 1.5 23.5

1 1.5 1.5 25.0

1 1.5 1.5 26.5

1 1.5 1.5 27.9

1 1.5 1.5 29.4

1 1.5 1.5 30.9

1 1.5 1.5 32.4

1 1.5 1.5 33.8

1 1.5 1.5 35.3

1 1.5 1.5 36.8

1 1.5 1.5 38.2

1 1.5 1.5 39.7

1 1.5 1.5 41.2

1 1.5 1.5 42.6

1 1.5 1.5 44.1

1 1.5 1.5 45.6

1 1.5 1.5 47.1

1 1.5 1.5 48.5

1 1.5 1.5 50.0

1 1.5 1.5 51.5

1 1.5 1.5 52.9

1 1.5 1.5 54.4

1 1.5 1.5 55.9

1 1.5 1.5 57.4

1 1.5 1.5 58.8
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FOLIO folio unico

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

921

935

940

953

960

979

1004

1012

1021

1061

1066

1138

1204

1206

1251

1261

1276

1283

1314

1328

1329

1370

1377

1394

1447

1451

1460

1489

Total

1 1.5 1.5 60.3

1 1.5 1.5 61.8

1 1.5 1.5 63.2

1 1.5 1.5 64.7

1 1.5 1.5 66.2

1 1.5 1.5 67.6

1 1.5 1.5 69.1

1 1.5 1.5 70.6

1 1.5 1.5 72.1

1 1.5 1.5 73.5

1 1.5 1.5 75.0

1 1.5 1.5 76.5

1 1.5 1.5 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

1 1.5 1.5 82.4

1 1.5 1.5 83.8

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

1 1.5 1.5 91.2

1 1.5 1.5 92.6

1 1.5 1.5 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

Página 4



fechalev

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20090724

20090725

20090726

20090727

20090728

20090730

20090731

20090801

20090802

20090807

20090808

20090810

20090812

Total

6 8.8 8.8 8.8

11 16.2 16.2 25.0

11 16.2 16.2 41.2

2 2.9 2.9 44.1

2 2.9 2.9 47.1

1 1.5 1.5 48.5

12 17.6 17.6 66.2

7 10.3 10.3 76.5

8 11.8 11.8 88.2

1 1.5 1.5 89.7

5 7.4 7.4 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

super Supervisor:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 68 100.0 100.0 100.0

encues Entrevistador:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 68 100.0 100.0 100.0

estado2 Plaza

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos MEXICO D.F.

EDO DE MEXICO

Total

39 57.4 57.4 57.4

29 42.6 42.6 100.0

68 100.0 100.0

tipoent

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Efectiva 68 100.0 100.0 100.0
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aa01 A. Sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

34 50.0 50.0 50.0

34 50.0 50.0 100.0

68 100.0 100.0

bb01 B. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

32

33

35

36

38

39

40

42

44

45

47

48

49

51

53

64

4 5.9 5.9 5.9

1 1.5 1.5 7.4

3 4.4 4.4 11.8

7 10.3 10.3 22.1

2 2.9 2.9 25.0

1 1.5 1.5 26.5

2 2.9 2.9 29.4

3 4.4 4.4 33.8

2 2.9 2.9 36.8

2 2.9 2.9 39.7

4 5.9 5.9 45.6

2 2.9 2.9 48.5

4 5.9 5.9 54.4

1 1.5 1.5 55.9

1 1.5 1.5 57.4

3 4.4 4.4 61.8

2 2.9 2.9 64.7

1 1.5 1.5 66.2

1 1.5 1.5 67.6

1 1.5 1.5 69.1

1 1.5 1.5 70.6

4 5.9 5.9 76.5

1 1.5 1.5 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

2 2.9 2.9 83.8

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

2 2.9 2.9 92.6

1 1.5 1.5 94.1
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bb01 B. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

67

73

76

Total

2 2.9 2.9 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

b_a B_a. Estado civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Viudo(a)

Total

31 45.6 45.6 45.6

22 32.4 32.4 77.9

2 2.9 2.9 80.9

9 13.2 13.2 94.1

3 4.4 4.4 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

cc01 C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Total

2 2.9 2.9 2.9

4 5.9 5.9 8.8

5 7.4 7.4 16.2

4 5.9 5.9 22.1

15 22.1 22.1 44.1

3 4.4 4.4 48.5

11 16.2 16.2 64.7

10 14.7 14.7 79.4

4 5.9 5.9 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

dd01 D. ¿Tiene Usted empleo actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

34 50.0 50.0 50.0

34 50.0 50.0 100.0

68 100.0 100.0

Página 7



d1 D.1 Su empleo está:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

En el Edomex, si es que 
vive en el DF

no aplica

NC

Total

5 7.4 7.4 7.4

11 16.2 16.2 23.5

11 16.2 16.2 39.7

4 5.9 5.9 45.6

2 2.9 2.9 48.5

34 50.0 50.0 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

d2 D.2  Y dígame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

no aplica

NC

Total

25 36.8 36.8 36.8

4 5.9 5.9 42.6

4 5.9 5.9 48.5

34 50.0 50.0 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

ee01 E. ¿En qué lugar trabaja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Paraestatal, Organismo 
descentralizado (empresa 
del gobierno

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

no aplica

NC

Total

4 5.9 5.9 5.9

3 4.4 4.4 10.3

16 23.5 23.5 33.8

8 11.8 11.8 45.6

2 2.9 2.9 48.5

34 50.0 50.0 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

Página 8



ff01 F. En su trabajo, la semana pasada usted era:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero
Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(no contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(negocio o predio familiar)

no aplica

NC

Total

25 36.8 36.8 36.8

1 1.5 1.5 38.2

5 7.4 7.4 45.6

2 2.9 2.9 48.5

34 50.0 50.0 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

gg01 G. Si no tiene empleo, usted es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Desempleado

no aplica

Total

16 23.5 23.5 23.5

12 17.6 17.6 41.2

6 8.8 8.8 50.0

34 50.0 50.0 100.0

68 100.0 100.0

g_1 G_1. Y dígame, ¿su escuela/Universidad está

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

no aplica

Total

5 7.4 7.4 7.4

2 2.9 2.9 10.3

4 5.9 5.9 16.2

1 1.5 1.5 17.6

56 82.4 82.4 100.0

68 100.0 100.0
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hh01 H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango 
de ingreso familiar mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín. ($ 0 - 1,460)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,461 - 
4,380)

3-5 Sal. Mín. ($ 4,381 - 
7,301)

5-7 Sal. Mín. ($ 7,302 - 
10,221)

7-10 Sal. Mín. ($ 10,222 - 
14,601)

NS

NC

Total

6 8.8 8.8 8.8

20 29.4 29.4 38.2

14 20.6 20.6 58.8

7 10.3 10.3 69.1

3 4.4 4.4 73.5

7 10.3 10.3 83.8

11 16.2 16.2 100.0

68 100.0 100.0

ii01_a I ¿Tiene teléfono? En casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

43 63.2 63.2 63.2

25 36.8 36.8 100.0

68 100.0 100.0

ii01_b I ¿Tiene teléfono? Celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

46 67.6 67.6 67.6

22 32.4 32.4 100.0

68 100.0 100.0
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amai_1 AMAI-1.- Pensando en el jefe de familia de su hogar, ¿cual fue el último año de 
estudios que terminó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

NS

NC

Total

3 4.4 4.4 4.4

2 2.9 2.9 7.4

8 11.8 11.8 19.1

4 5.9 5.9 25.0

21 30.9 30.9 55.9

3 4.4 4.4 60.3

3 4.4 4.4 64.7

9 13.2 13.2 77.9

10 14.7 14.7 92.6

3 4.4 4.4 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

amai_2 AMAI-2. Dentro de su hogar, ¿cuenta con calentador de agua o boiler?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

55 80.9 80.9 80.9

13 19.1 19.1 100.0

68 100.0 100.0

amai_3 AMAI-3. Sin contar baños pero sí todas las demás habitaciones, ¿con 
cuántas habitaciones cuenta su hogar? Incluya por favor cocina, recámaras 

o áreas de estar como sala o comedor

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2

3

4

5

6

7

8

9

10

15

Total

8 11.8 11.8 11.8

7 10.3 10.3 22.1

18 26.5 26.5 48.5

13 19.1 19.1 67.6

9 13.2 13.2 80.9

5 7.4 7.4 88.2

4 5.9 5.9 94.1

1 1.5 1.5 95.6

2 2.9 2.9 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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amai_4 AMAI-4. Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar, 
incluyendo los techos, paredes y lámparas, cuántos focos hay en su hogar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

15

16

20

21

22

Total

1 1.5 1.5 1.5

4 5.9 5.9 7.4

6 8.8 8.8 16.2

5 7.4 7.4 23.5

6 8.8 8.8 32.4

8 11.8 11.8 44.1

10 14.7 14.7 58.8

4 5.9 5.9 64.7

10 14.7 14.7 79.4

4 5.9 5.9 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

3 4.4 4.4 92.6

2 2.9 2.9 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

amai_5 AMAI-5. En su hogar, ¿cuántos automóviles hay, no importa que sea 
un taxi o un auto de alguna compañía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

NS

NC

Total

21 30.9 30.9 30.9

28 41.2 41.2 72.1

10 14.7 14.7 86.8

2 2.9 2.9 89.7

1 1.5 1.5 91.2

6 8.8 8.8 100.0

68 100.0 100.0
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amai_6 AMAI-6. ¿Cuántos baños con regadera tiene dentro de su hogar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

7

NC

Total

12 17.6 17.6 17.6

40 58.8 58.8 76.5

9 13.2 13.2 89.7

4 5.9 5.9 95.6

1 1.5 1.5 97.1

2 2.9 2.9 100.0

68 100.0 100.0

horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1025

1105

1120

1135

1138

1147

1215

1217

1237

1250

1253

1305

1310

1320

1326

1334

1345

1352

1400

1402

1420

1422

1427

1430

1435

1440

1443

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

1 1.5 1.5 7.4

1 1.5 1.5 8.8

1 1.5 1.5 10.3

1 1.5 1.5 11.8

1 1.5 1.5 13.2

1 1.5 1.5 14.7

1 1.5 1.5 16.2

1 1.5 1.5 17.6

1 1.5 1.5 19.1

2 2.9 2.9 22.1

1 1.5 1.5 23.5

1 1.5 1.5 25.0

1 1.5 1.5 26.5

1 1.5 1.5 27.9

1 1.5 1.5 29.4

1 1.5 1.5 30.9

2 2.9 2.9 33.8

1 1.5 1.5 35.3

2 2.9 2.9 38.2

1 1.5 1.5 39.7

1 1.5 1.5 41.2

1 1.5 1.5 42.6

1 1.5 1.5 44.1
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1447

1458

1500

1512

1515

1522

1530

1535

1547

1549

1550

1555

1556

1600

1607

1633

1635

1640

1645

1651

1655

1659

1800

1837

1847

1854

1857

1945

Total

1 1.5 1.5 45.6

1 1.5 1.5 47.1

2 2.9 2.9 50.0

1 1.5 1.5 51.5

2 2.9 2.9 54.4

1 1.5 1.5 55.9

3 4.4 4.4 60.3

2 2.9 2.9 63.2

1 1.5 1.5 64.7

2 2.9 2.9 67.6

1 1.5 1.5 69.1

1 1.5 1.5 70.6

1 1.5 1.5 72.1

2 2.9 2.9 75.0

1 1.5 1.5 76.5

1 1.5 1.5 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

3 4.4 4.4 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

2 2.9 2.9 92.6

1 1.5 1.5 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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dura D3.  Duración entrevista en minutos:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

30

32

33

35

40

41

42

48

50

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

5 7.4 7.4 10.3

1 1.5 1.5 11.8

3 4.4 4.4 16.2

1 1.5 1.5 17.6

2 2.9 2.9 20.6

12 17.6 17.6 38.2

3 4.4 4.4 42.6

1 1.5 1.5 44.1

2 2.9 2.9 47.1

2 2.9 2.9 50.0

9 13.2 13.2 63.2

3 4.4 4.4 67.6

2 2.9 2.9 70.6

7 10.3 10.3 80.9

4 5.9 5.9 86.8

2 2.9 2.9 89.7

1 1.5 1.5 91.2

2 2.9 2.9 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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vivi ENTREVISTADOR: OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Casa sola en calle normal

Casa sola en calle que es 
una cerrada

Casa sola en calle o área 
resguardada por rejas, 
pluma de ac

Vecindad
Departamento en edificio 
con seguridad

Departamento en edificio 
sin seguridad

Casa en condominio 
horizontal sin seguridad

Total

57 83.8 83.8 83.8

5 7.4 7.4 91.2

1 1.5 1.5 92.6

2 2.9 2.9 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

vivi_1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 6

15

16

20

no aplica

Total

2 2.9 2.9 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

1 1.5 1.5 7.4

63 92.6 92.6 100.0

68 100.0 100.0

vivi_2

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2

no aplica

Total

2 2.9 2.9 2.9

66 97.1 97.1 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_1 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Alarma contra robo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

2 2.9 2.9 2.9

60 88.2 88.2 91.2

6 8.8 8.8 100.0

68 100.0 100.0
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cuenta_2 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Cerraduras especiales

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

14 20.6 20.6 20.6

48 70.6 70.6 91.2

6 8.8 8.8 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_3 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la 
vivienda para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde 

entrevistó cuenta con: Ventanas especiales/ barrotes/ protecciones

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

23 33.8 33.8 33.8

45 66.2 66.2 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_4 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Perro que podría detectar a un ladrón

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

13 19.1 19.1 19.1

54 79.4 79.4 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_5 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Barda alta

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

21 30.9 30.9 30.9

45 66.2 66.2 97.1

2 2.9 2.9 100.0

68 100.0 100.0
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cuenta_6 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Vigilante/portero/agente de seguridad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

1 1.5 1.5 1.5

66 97.1 97.1 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_7 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Sistema formal de observancia de la colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

No pudo identificar

Total

60 88.2 88.2 88.2

8 11.8 11.8 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_8 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Arreglo informal entre vecinos para cuidar las casas de cada uno

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

2 2.9 2.9 2.9

56 82.4 82.4 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

cuenta_9 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Vivienda que no esta protegida por ninguna de los anteriores

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

28 41.2 41.2 41.2

39 57.4 57.4 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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fecsup Fecha de la supervisión

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20090724

20090725

20090726

20090727

20090728

20090730

20090731

20090801

20090802

20090804

20090807

20090808

20090810

20090812

Total

6 8.8 8.8 8.8

11 16.2 16.2 25.0

10 14.7 14.7 39.7

2 2.9 2.9 42.6

3 4.4 4.4 47.1

1 1.5 1.5 48.5

10 14.7 14.7 63.2

7 10.3 10.3 73.5

8 11.8 11.8 85.3

2 2.9 2.9 88.2

1 1.5 1.5 89.7

5 7.4 7.4 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

tipo Tipo de supervisión

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Directa

Posterior

Revisión

Total

44 64.7 64.7 64.7

4 5.9 5.9 70.6

20 29.4 29.4 100.0

68 100.0 100.0

ff1a SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA PRIMER VISITA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

58 85.3 85.3 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0
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ff1b FECHA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20090724

20090725

20090726

20090727

20090730

20090731

20090801

20090802

20090807

20090808

20090809

20090810

20090812

Total

5 7.4 7.4 7.4

13 19.1 19.1 26.5

12 17.6 17.6 44.1

2 2.9 2.9 47.1

1 1.5 1.5 48.5

11 16.2 16.2 64.7

7 10.3 10.3 75.0

8 11.8 11.8 86.8

1 1.5 1.5 88.2

5 7.4 7.4 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

ff1c HORA INICIO:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1028

1105

1120

1142

1146

1147

1218

1220

1224

1237

1253

1258

1306

1321

1323

1325

1331

1346

1355

1404

1406

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

1 1.5 1.5 7.4

1 1.5 1.5 8.8

1 1.5 1.5 10.3

1 1.5 1.5 11.8

1 1.5 1.5 13.2

1 1.5 1.5 14.7

1 1.5 1.5 16.2

1 1.5 1.5 17.6

1 1.5 1.5 19.1

1 1.5 1.5 20.6

1 1.5 1.5 22.1

1 1.5 1.5 23.5

1 1.5 1.5 25.0

1 1.5 1.5 26.5

1 1.5 1.5 27.9

1 1.5 1.5 29.4

1 1.5 1.5 30.9
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ff1c HORA INICIO:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1420

1423

1430

1434

1436

1440

1445

1500

1515

1518

1521

1526

1530

1536

1543

1547

1551

1555

1600

1602

1604

1607

1608

1610

1611

1633

1639

1641

1642

1646

1653

1659

1707

1800

1837

1852

1855

1858

1952

1 1.5 1.5 32.4

1 1.5 1.5 33.8

2 2.9 2.9 36.8

2 2.9 2.9 39.7

1 1.5 1.5 41.2

1 1.5 1.5 42.6

1 1.5 1.5 44.1

3 4.4 4.4 48.5

1 1.5 1.5 50.0

2 2.9 2.9 52.9

1 1.5 1.5 54.4

1 1.5 1.5 55.9

2 2.9 2.9 58.8

1 1.5 1.5 60.3

1 1.5 1.5 61.8

1 1.5 1.5 63.2

1 1.5 1.5 64.7

1 1.5 1.5 66.2

2 2.9 2.9 69.1

1 1.5 1.5 70.6

1 1.5 1.5 72.1

1 1.5 1.5 73.5

1 1.5 1.5 75.0

1 1.5 1.5 76.5

1 1.5 1.5 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

1 1.5 1.5 82.4

1 1.5 1.5 83.8

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

2 2.9 2.9 89.7

1 1.5 1.5 91.2

1 1.5 1.5 92.6

1 1.5 1.5 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0
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ff1c HORA INICIO:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Total 68 100.0 100.0

ff2a SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA SEGUNDA VISITA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

no aplica

Total

10 14.7 14.7 14.7

58 85.3 85.3 100.0

68 100.0 100.0

ff2b FECHA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos no aplica

20090724

20090725

20090726

20090730

20090731

20090802

20090808

Total

58 85.3 85.3 85.3

1 1.5 1.5 86.8

2 2.9 2.9 89.7

1 1.5 1.5 91.2

2 2.9 2.9 94.1

1 1.5 1.5 95.6

2 2.9 2.9 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

ff2c HORA INICIO:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos no aplica

1300

1358

1422

1500

1700

1701

1730

1800

1835

1900

Total

58 85.3 85.3 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

1 1.5 1.5 91.2

1 1.5 1.5 92.6

1 1.5 1.5 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

Página 22



fresul RESULTADO FINAL

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Rechazo entrevistado

Ausente total

Ausente entrevistado

Entrevista efectiva

Total

1 1.5 1.5 1.5

8 11.8 11.8 13.2

1 1.5 1.5 14.7

58 85.3 85.3 100.0

68 100.0 100.0

f2 2.- Y DÍGAME, ¿EL ATAQUE O AMENAZAS OCURRIERON EN UN VEHÍCULO, EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO, EN LA CALLE O EN ALGÚN ESTABLECIMIENTO (OFICINA, TIENDA, 

ESCUELA, CINE, ETC.)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En un vehículo

En el transporte público

En la calle

En un establecimiento

no aplica

NC

Total

2 2.9 2.9 2.9

1 1.5 1.5 4.4

52 76.5 76.5 80.9

2 2.9 2.9 83.8

10 14.7 14.7 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

f3 3.- Y DE ENERO DE 2009 A LA FECHA, ¿CUÁNTAS VECES HA SUFRIDO USTED ESTE TIPO 
DE ATAQUES O AMENAZAS DE USO DE LA FUERZA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Una

Dos a tres

Más de tres, varias veces

no aplica

Total

44 64.7 64.7 64.7

12 17.6 17.6 82.4

2 2.9 2.9 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

f4_1 4.- ¿Y DÍGAME CUÁL FUE LA INTENCIÓN DE ATACARLO O AMENAZARLO: 
EL DINERO U OTRA COSA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Dinero

Otra cosa

no aplica

NS

Total

22 32.4 32.4 32.4

33 48.5 48.5 80.9

10 14.7 14.7 95.6

3 4.4 4.4 100.0

68 100.0 100.0
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f4_1a 4_1.- ¿DÍGAME EN SUS PALABRAS DE QUE OTRA COSA SE TRATA :

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  PROBLEMAS 
PERSONALES

 VENGANZA

 ROBARME EL CELULAR

 PROVOCARME

 LASTIMARME

 PLEITO CALLEJERO
 NOS VIERON 
BORRACHOS

 MAL ENTENDIDO CON 
UNA VECINA. ME DECIA 
DE COSAS Y NO 
AGUANT

 MIS PERTENENCIAS

 DIFAMAR

 INSULTARME

no aplica

 NO CONTESTO

Total

13 19.1 19.1 19.1

1 1.5 1.5 20.6

2 2.9 2.9 23.5

2 2.9 2.9 26.5

2 2.9 2.9 29.4

3 4.4 4.4 33.8

1 1.5 1.5 35.3

3 4.4 4.4 39.7

1 1.5 1.5 41.2

1 1.5 1.5 42.6

3 4.4 4.4 47.1

35 51.5 51.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

f5 5- DÍGAME POR FAVOR ¿CUÁNTAS PERSONAS PARTICIPARON EN ESTE ATAQUE O 
AMENAZAS DE USO DE LA FUERZA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Uno

Dos

Tres

Entre tres y cinco

Entre 5 y 7

Más de 7

no aplica

NS

Total

17 25.0 25.0 25.0

20 29.4 29.4 54.4

9 13.2 13.2 67.6

6 8.8 8.8 76.5

3 4.4 4.4 80.9

2 2.9 2.9 83.8

10 14.7 14.7 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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f6 6.¿USTED CONOCÍA AL(LAS) PERSONA(S) QUE LO AMENAZARON O AGREDIERON  POR 
NOMBRE, DE VISTA O NO LOS CONOCÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No conocía al delincuente
(s)

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de vista

(Por lo menos a uno) lo 
conocía de nombre

no aplica

Total

26 38.2 38.2 38.2

16 23.5 23.5 61.8

16 23.5 23.5 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

f6_1 6.1 DÍGAME ¿SE TRATABA DE ALGÚN CONOCIDO CERCANO, AMISTAD, 
FAMILIAR O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si Conocido

Si Amistad

Si Familiar

No

no aplica

Total

23 33.8 33.8 33.8

1 1.5 1.5 35.3

2 2.9 2.9 38.2

6 8.8 8.8 47.1

36 52.9 52.9 100.0

68 100.0 100.0

f6_1_1 6_1_1 ¿QUÉ FAMILIAR?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Pareja
Pariente cercano (hijos, 
padres)

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

66 97.1 97.1 100.0

68 100.0 100.0

f7 7. LA(S) PERSONA(S) LO ATACARON O SÓLO LO AMENAZARON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si lo atacaron

Sólo lo amenazaron

no aplica

Total

34 50.0 50.0 50.0

24 35.3 35.3 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0
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f8 8.- DÍGAME POR FAVOR, ¿CÓMO LO ATACARON O LO AMENAZARON: 1) VERBALMENTE, 2) 
ABUSANDO DE SU FUERZA, 3) CON ALGUNA PISTOLA O 4) CON UN CUCHILLO O ARMA 

PUNZOCORTANTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Verbalmente

Con fuerza física

Con pistola
Con cuchillo o arma punzo 
cortante

Otro

no aplica

Total

20 29.4 29.4 29.4

25 36.8 36.8 66.2

5 7.4 7.4 73.5

7 10.3 10.3 83.8

1 1.5 1.5 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

f8a OTRO (ESPECIFICAR) VERBATIMS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos CON UN TUBO

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

67 98.5 98.5 100.0

68 100.0 100.0

f8b 8_B    Y ¿LO LASTIMARON O NO LO LASTIMARON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

no aplica

Total

22 32.4 32.4 32.4

15 22.1 22.1 54.4

31 45.6 45.6 100.0

68 100.0 100.0

f9 9. ¿ESTABA USTED SOLO O HABÍA GENTE ALREDEDOR CUANDO SUCEDIERON LOS HECHO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Estaba solo
Había otras personas 
alrededor mío

no aplica

Total

25 36.8 36.8 36.8

33 48.5 48.5 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0
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f10 10.  Y CUANDO OCURRIÓ EL ATAQUE O AMENAZA DE USO DE FUERZA  
¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA LLAMÓ (ARON) A LA POLICÍA O NO 

LLAMÓ (ARON) A LA POLICÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

no aplica

Total

9 13.2 13.2 13.2

49 72.1 72.1 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

f10_2 10_2. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Lo pensé después

Por miedo de represalias
No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

Lo resolví personalmente

Otras

no aplica

Total

3 4.4 4.4 4.4

3 4.4 4.4 8.8

3 4.4 4.4 13.2

17 25.0 25.0 38.2

7 10.3 10.3 48.5

12 17.6 17.6 66.2

4 5.9 5.9 72.1

19 27.9 27.9 100.0

68 100.0 100.0

f10_2a OTRO (ESPECIFICAR) VERBATIMS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No me quitaron nada
No buscar mas problemas

Llegaron ellos solos al 
lugar

Fueron los mismos 
policias los asaltantes

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

64 94.1 94.1 100.0

68 100.0 100.0
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f11 11. ¿DÍGAME CUÁNTO TIEMPO PASÓ ENTRE QUE LLAMÓ A LA POLICÍA Y ÉSTA ACUDIÓ

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de media hora

Entre media y una hora

No acudió

no aplica

Total

3 4.4 4.4 4.4

3 4.4 4.4 8.8

3 4.4 4.4 13.2

59 86.8 86.8 100.0

68 100.0 100.0

f12a 12. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO 

TRATO QUE LE DIO A USTED

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy malo

3

6

7

8

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

2 2.9 2.9 8.8

62 91.2 91.2 100.0

68 100.0 100.0

f12b 12. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO 

LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy malo

6

7

8

no aplica

Total

3 4.4 4.4 4.4

1 1.5 1.5 5.9

1 1.5 1.5 7.4

1 1.5 1.5 8.8

62 91.2 91.2 100.0

68 100.0 100.0

f13 13. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIÓ (ERON) O NO 
ACUDIÓ (ERON) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO (A LA 

DELEGACIÓN/PRESIDENCIA MUNICIPAL) A DENUNCIAR (A LEVANTAR EL 
ACTA) POR EL ATAQUE O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

no aplica

Total

6 8.8 8.8 8.8

52 76.5 76.5 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0
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f15 15.- ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMÓ HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR EL 
ACTA) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

10

30

60

no aplica

120

240

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

1 1.5 1.5 5.9

62 91.2 91.2 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

mins MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O 
MINISTERIO PÚBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS 

LEVANTABA LA DENUNCIA? LE EXPLICARON:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Algo

Poco

Nada

no aplica

Total

3 4.4 4.4 4.4

1 1.5 1.5 5.9

2 2.9 2.9 8.8

62 91.2 91.2 100.0

68 100.0 100.0

f16 16. DESPUÉS QUE DENUNCIÓ LAS AMENAZAS O ATAQUE, ¿REGRESÓ O 
NO REGRESÓ AL MINISTERIO PÚBLICO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

no aplica

Total

2 2.9 2.9 2.9

4 5.9 5.9 8.8

62 91.2 91.2 100.0

68 100.0 100.0

f16_1 16_1.- ¿CUÁNTAS VECES?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

4

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

66 97.1 97.1 100.0

68 100.0 100.0
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f16_2 16_2.- ¿POR QUÉ NO REGRESÓ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No tenía tiempo

No le vi el caso

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

3 4.4 4.4 5.9

64 94.1 94.1 100.0

68 100.0 100.0

f17 17. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron a un presunto 
responsable pero lo 
soltaron

No procedió porque no 
seguí el trámite

no aplica

No sabe

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

3 4.4 4.4 7.4

62 91.2 91.2 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

f17a OTRA (ESPECIFICAR) VERBATIMS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos no aplica 68 100.0 100.0 100.0

f18_1 18.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 

ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO EN CUANTO    EL TRATO QUE LE DIO 
EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL MINISTERIO PÚBLICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy malo

6

7

8

no aplica

NC

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

2 2.9 2.9 5.9

1 1.5 1.5 7.4

62 91.2 91.2 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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f18_2 18.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 

ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO EN CUANTO    - EL TIEMPO QUE LE 
TOMÓ HACER EL TRÁMITE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy malo

2

5

8

no aplica

NC

Total

1 1.5 1.5 1.5

1 1.5 1.5 2.9

1 1.5 1.5 4.4

2 2.9 2.9 7.4

62 91.2 91.2 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

f18_3 18.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 

ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO EN CUANTO    - LA SOLUCIÓN A LA 
DENUNCIA DEL ATAQUE/AMENAZA DE USO DE LA FUERZA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy malo

7

no aplica

NC

Total

3 4.4 4.4 4.4

2 2.9 2.9 7.4

62 91.2 91.2 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

f19 19. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL MINISTERIO 
PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

no aplica

Total

6 8.8 8.8 8.8

62 91.2 91.2 100.0

68 100.0 100.0

f20 20.- CON LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, CONSIDERA QUE EL ATAQUE O 
AMENAZA DE LA QUE FUE OBJETO, ¿ES UN DELITO O NO ES UN DELITO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

no aplica

NS

NC

Total

42 61.8 61.8 61.8

9 13.2 13.2 75.0

10 14.7 14.7 89.7

6 8.8 8.8 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0
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f21 21. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HAN SIGNIFICADO O LE 
HAN PERJUDICADO A USTED ESTOS ATAQUES O AMENAZAS Y ME DIGA, ¿QUÉ 
TAN SERIO FUE EL INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO 

SERIO O NADA SERIO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

no aplica

Total

18 26.5 26.5 26.5

20 29.4 29.4 55.9

19 27.9 27.9 83.8

1 1.5 1.5 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0

fa A. SEXO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

34 50.0 50.0 50.0

34 50.0 50.0 100.0

68 100.0 100.0

fb B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

32

33

35

36

4 5.9 5.9 5.9

1 1.5 1.5 7.4

3 4.4 4.4 11.8

7 10.3 10.3 22.1

2 2.9 2.9 25.0

2 2.9 2.9 27.9

4 5.9 5.9 33.8

3 4.4 4.4 38.2

2 2.9 2.9 41.2

2 2.9 2.9 44.1

3 4.4 4.4 48.5

2 2.9 2.9 51.5

3 4.4 4.4 55.9

1 1.5 1.5 57.4

1 1.5 1.5 58.8

3 4.4 4.4 63.2

2 2.9 2.9 66.2

1 1.5 1.5 67.6

1 1.5 1.5 69.1

1 1.5 1.5 70.6
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fb B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

38

39

42

44

45

47

48

49

51

53

64

67

73

76

Total

1 1.5 1.5 72.1

4 5.9 5.9 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

2 2.9 2.9 83.8

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

2 2.9 2.9 92.6

1 1.5 1.5 94.1

2 2.9 2.9 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

fc C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Total

2 2.9 2.9 2.9

4 5.9 5.9 8.8

4 5.9 5.9 14.7

4 5.9 5.9 20.6

16 23.5 23.5 44.1

3 4.4 4.4 48.5

11 16.2 16.2 64.7

12 17.6 17.6 82.4

3 4.4 4.4 86.8

9 13.2 13.2 100.0

68 100.0 100.0

fd D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

34 50.0 50.0 50.0

34 50.0 50.0 100.0

68 100.0 100.0
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fec HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos no aplica

1111

1150

1158

1229

1231

1241

1258

1302

1310

1312

1326

1330

1333

1351

1358

1408

1435

1437

1438

1441

1444

1445

1450

1505

1512

1520

1533

1534

1536

1540

1547

1559

1600

1607

1608

1610

1642

10 14.7 14.7 14.7

1 1.5 1.5 16.2

1 1.5 1.5 17.6

1 1.5 1.5 19.1

1 1.5 1.5 20.6

1 1.5 1.5 22.1

1 1.5 1.5 23.5

1 1.5 1.5 25.0

1 1.5 1.5 26.5

1 1.5 1.5 27.9

1 1.5 1.5 29.4

1 1.5 1.5 30.9

2 2.9 2.9 33.8

1 1.5 1.5 35.3

1 1.5 1.5 36.8

1 1.5 1.5 38.2

1 1.5 1.5 39.7

2 2.9 2.9 42.6

1 1.5 1.5 44.1

1 1.5 1.5 45.6

1 1.5 1.5 47.1

1 1.5 1.5 48.5

1 1.5 1.5 50.0

1 1.5 1.5 51.5

1 1.5 1.5 52.9

1 1.5 1.5 54.4

3 4.4 4.4 58.8

1 1.5 1.5 60.3

1 1.5 1.5 61.8

1 1.5 1.5 63.2

1 1.5 1.5 64.7

1 1.5 1.5 66.2

1 1.5 1.5 67.6

3 4.4 4.4 72.1

1 1.5 1.5 73.5

1 1.5 1.5 75.0

1 1.5 1.5 76.5

2 2.9 2.9 79.4
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fec HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1645

1651

1655

1700

1706

1711

1805

1841

1855

1900

1904

1907

1958

Total

2 2.9 2.9 82.4

1 1.5 1.5 83.8

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

1 1.5 1.5 91.2

1 1.5 1.5 92.6

1 1.5 1.5 94.1

1 1.5 1.5 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

fee DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA A LA 
VÍCTIMA) EN MINUTOS:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

9

10

11

12

13

15

20

50

no aplica

Total

1 1.5 1.5 1.5

3 4.4 4.4 5.9

6 8.8 8.8 14.7

14 20.6 20.6 35.3

13 19.1 19.1 54.4

3 4.4 4.4 58.8

3 4.4 4.4 63.2

5 7.4 7.4 70.6

3 4.4 4.4 75.0

2 2.9 2.9 77.9

1 1.5 1.5 79.4

1 1.5 1.5 80.9

1 1.5 1.5 82.4

1 1.5 1.5 83.8

1 1.5 1.5 85.3

10 14.7 14.7 100.0

68 100.0 100.0
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fechacap

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20090731

20090805

20090806

20090807

20090808

20090810

20090811

20090812

20090813

Total

3 4.4 4.4 4.4

21 30.9 30.9 35.3

18 26.5 26.5 61.8

10 14.7 14.7 76.5

2 2.9 2.9 79.4

5 7.4 7.4 86.8

3 4.4 4.4 91.2

5 7.4 7.4 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

total TOTAL ENTREVISTAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos TOTAL ENTREVISTAS 68 100.0 100.0 100.0

p28_1 28. Y dígame, si en el mismo lapso, de ENERO de 2009 a la fecha,  ¿usted o alguna de las 
personas que viven aquí fue(ron) atacado(s) por alguien, amenazado(s) con armas, palos, 

piedras, etc. o fueron objeto del uso de la fuerza en su contra (como puñetazos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí al entrevistado
Sí otro miembro de la 
casa

Total

47 69.1 69.1 69.1

21 30.9 30.9 100.0

68 100.0 100.0

p28a 28A ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

48 70.6 70.6 70.6

1 1.5 1.5 72.1

19 27.9 27.9 100.0

68 100.0 100.0
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p28b1 ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

7

NO APLICA

Total

17 25.0 25.0 25.0

3 4.4 4.4 29.4

1 1.5 1.5 30.9

47 69.1 69.1 100.0

68 100.0 100.0

estrato

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy baja marginalidad 
(DF)

 Baja marginalidad (DF)

 Media marginalidad (DF)

 Alta marginalidad (DF)
 Muy alta marginalidad 
(DF)

 Muy baja marginalidad 
(Bimsa-Mex)

 Baja marginalidad 
(Bimsa-Mex)

 Media marginalidad 
(Bimsa-Mex)

 Alta marginalidad (Bimsa-
Mex)

 Muy alta marginalidad 
(Bimsa-Mex)

Total

16 23.5 23.5 23.5

4 5.9 5.9 29.4

12 17.6 17.6 47.1

5 7.4 7.4 54.4

2 2.9 2.9 57.4

5 7.4 7.4 64.7

1 1.5 1.5 66.2

2 2.9 2.9 69.1

5 7.4 7.4 76.5

16 23.5 23.5 100.0

68 100.0 100.0
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9003063

9005033

9005128

9005156

9005198

9005202

9005275

9007277

9007340

9007473

9007491

9010019

9010216

9011042

9013120

9014061

9014078

9014084

9015035

9015051

9015141

9017075

9017108

15020041

15025076

15025122

15025180

15031017

15031039

15039017

15039155

15039156

15057110

15057202

15057221

15058072

15058087

15058152

2 2.9 2.9 2.9

1 1.5 1.5 4.4

2 2.9 2.9 7.4

2 2.9 2.9 10.3

2 2.9 2.9 13.2

2 2.9 2.9 16.2

1 1.5 1.5 17.6

2 2.9 2.9 20.6

1 1.5 1.5 22.1

2 2.9 2.9 25.0

1 1.5 1.5 26.5

1 1.5 1.5 27.9

1 1.5 1.5 29.4

1 1.5 1.5 30.9

2 2.9 2.9 33.8

2 2.9 2.9 36.8

1 1.5 1.5 38.2

2 2.9 2.9 41.2

2 2.9 2.9 44.1

3 4.4 4.4 48.5

3 4.4 4.4 52.9

1 1.5 1.5 54.4

2 2.9 2.9 57.4

1 1.5 1.5 58.8

1 1.5 1.5 60.3

1 1.5 1.5 61.8

1 1.5 1.5 63.2

1 1.5 1.5 64.7

1 1.5 1.5 66.2

1 1.5 1.5 67.6

1 1.5 1.5 69.1

1 1.5 1.5 70.6

3 4.4 4.4 75.0

1 1.5 1.5 76.5

2 2.9 2.9 79.4

1 1.5 1.5 80.9

1 1.5 1.5 82.4

1 1.5 1.5 83.8
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15060067

15099095

15104067

15108035

15109074

15121135

15122014

15122024

Total

2 2.9 2.9 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

1 1.5 1.5 91.2

3 4.4 4.4 95.6

1 1.5 1.5 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.59

1.75

2.24

2.95

3.56

3.87

3.99

4.27

4.64

4.77

4.94

5.44

5.63

6.77

6.96

6.96

7.31

7.67

8.71

8.86

9.01

9.33

10.70

13.15

14.34

14.74

1 1.5 1.5 1.5

2 2.9 2.9 4.4

2 2.9 2.9 7.4

1 1.5 1.5 8.8

1 1.5 1.5 10.3

1 1.5 1.5 11.8

1 1.5 1.5 13.2

1 1.5 1.5 14.7

2 2.9 2.9 17.6

4 5.9 5.9 23.5

3 4.4 4.4 27.9

4 5.9 5.9 33.8

1 1.5 1.5 35.3

2 2.9 2.9 38.2

5 7.4 7.4 45.6

2 2.9 2.9 48.5

3 4.4 4.4 52.9

7 10.3 10.3 63.2

1 1.5 1.5 64.7

2 2.9 2.9 67.6

4 5.9 5.9 73.5

1 1.5 1.5 75.0

1 1.5 1.5 76.5

3 4.4 4.4 80.9

1 1.5 1.5 82.4

1 1.5 1.5 83.8
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ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15.35

16.25

16.92

21.66

26.91

27.39

27.87

64.11

Total

1 1.5 1.5 85.3

1 1.5 1.5 86.8

1 1.5 1.5 88.2

1 1.5 1.5 89.7

3 4.4 4.4 94.1

2 2.9 2.9 97.1

1 1.5 1.5 98.5

1 1.5 1.5 100.0

68 100.0 100.0

MARGINALIDAD ESTRATO DE MARGINALIDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy baja marginalidad

 Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

21 30.9 30.9 30.9

5 7.4 7.4 38.2

14 20.6 20.6 58.8

10 14.7 14.7 73.5

18 26.5 26.5 100.0

68 100.0 100.0

EDO ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Distrito Federal

Estado de México

Total

39 57.4 57.4 57.4

29 42.6 42.6 100.0

68 100.0 100.0

EDADREC EDAD RECODIFICADA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos De 15 a 29 años

De 30 a 49 años

De 50 y más años

Total

39 57.4 57.4 57.4

21 30.9 30.9 88.2

8 11.8 11.8 100.0

68 100.0 100.0
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EMPLEOREC EMPLEO RECODIFICADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

34 50.0 50.0 50.0

34 50.0 50.0 100.0

68 100.0 100.0

ESCOLARIDADREC ESCOLARIDAD RECODIFICADA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hasta Primaria

Secundaria y Preparatoria

Universidad y más

Total

11 16.2 16.2 16.2

43 63.2 63.2 79.4

14 20.6 20.6 100.0

68 100.0 100.0

INGRESOREC INGRESO RECODIFICADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hasta 1 S.M.

De 1 a 3 S.M.

De 3 a 7 S.M.

Más de 7 S.M.

NS/NC

Total

6 8.8 8.8 8.8

20 29.4 29.4 38.2

21 30.9 30.9 69.1

3 4.4 4.4 73.5

18 26.5 26.5 100.0

68 100.0 100.0
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